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Щорічна науково-практична конференція 
Національного музею історії України 

 
7 та 8 грудня 2017 року в Національному музеї історії України пройшла третя 

Щорічна науково-практична конференція, присвячена актуальним проблемам історії, 
археології, музеєзнавства, проблемам методичної та фондової роботи музеїв, 
реставрації та охорони історичних пам’яток, а також спеціальним галузям історичної 
науки. 

Наукове зібрання було розпочато вітальними словами до учасників 
конференції Генерального директора Національного музею історії України – Тетяни 
Вікторівни Сосновської, а також заступника генерального директора з наукової та 
фондової роботи – Богдана Казимировича Патриляка.  

Пленарне засідання розпочалось з доповіді доктора мистецтвознавства та 
доктора богословських наук, професора – Дмитра Власовича Степовика. Вченим 
було висвітлене питання ставлення візантійського православ’я до України під час та 
після хрещення Київської Русі князем Володимиром Великим. Продовжив роботу на 
пленарному засіданні доктор геолого-мінералогічних наук, професор Київського 
національного торгово-економічного університету – Володимир Васильович 
Індутний, доповівши учасникам конференції про новітні та актуальні методи 
експертизи пам’яток культури. Велику цікавість та активну дискусію викликали 
доповіді провідних науковців Національного музею історії України – кандидата 
історичних наук, провідного наукового співробітника сектору нумізматики Андрія 
Сергійовича Бойко-Гагаріна про патріотичні відзнаки українських спортивних 
організації у кінці ХІХ – початку ХХ століття, а також кандидата історичних наук, 
завідувача відділом історії України у ХХ столітті – Олександра Степановича 
Іщука про використання та вивчення нововіднайдених архівів ОУН та УПА, що є 
особливо актуальним напрямком сучасних історичних досліджень в нашій Державі.  

Надалі конференція проходила у форматі секційних засідань за такими 
тематиками: «Музейні колекції як історичне джерело», «Історія музеїв, видатні діячі 
музейної справи», «Археологія та давня історія України», «Історія України. 
Спеціальні історичні дисципліни» та «Музейна педагогіка, фондова робота та 
методична робота». 

Активними дискусіями супроводжувались доповіді доктора історичних наук 
Вакуленко Ліани Василівни про нові унікальні надходження до археологічної 
колекції музею, кандидата історичних наук Кузьменко Аліни Вікторівни про 
порядок та правила пакування і транспортування музейних предметів, Беленка 
Миколи Миколайовича про результати роботи відновленої археологічної 
експедиції музею, кандидата історичних наук Купрієнка Сергія Анатолійовича 
про результати та підсумки видавничої діяльності музею. 

Особливо актуальними для української історії були дві доповіді Богдана 
Казимировича Патриляка, що вивели із забуття раніше не досліджені пам’ятки 
боротьби українців за незалежність – прапор бійців УПА та холодну зброю вояків 
доби Української Революції 1917-1921 років, що зберігається в колекції 
Національного музею історії України. Тему національно-визвольного руху 
українського народу продовжили Родіонова Олена Станіславівна та Кошова 
Наталія Петрівна, ґрунтовно дослідивши історію побутування печатки штабу 
Другої Волинської стрілецької дивізії військ УНР. 

Наприкінці конференції підведено її підсумки та прийнято рішення щодо 
проведення наступного наукового форуму у Національному музеї історії України в 
грудні 2018 року.  
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Матеріали конференції буде опубліковано в окремому збірнику, 
зареєстрованому як електронне видання, а також заплановано представлення 
результатів досліджень у вільному доступі на офіційній сторінці Національного 
музею історії України та на сторінці в мережі Academia.edu, де містяться й інші 
наукові праці фахівців музею. 

 

 
Фото 1. Вітальні слова до учасників конференції: Богдан Казимирович Патриляк та  

Тетяна Вікторівна Сосновська 
 

 
 

Фото 2. Доповідь Андрія Сергійовича Бойко-Гагаріна 
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Фото 3. Доповідь Олександра Степановича Іщука 

  


